



Подшел к концу футбольный сезон 2021 года на открытых площадках. Муниципальный турнир по мини-футболу - «Золотая лига 2021» стал его логическим завершением. Соревнования проходили на открытой универсальной спортивной площадке ФОК в г. Озерске. В соревнованиях приняли участие 5 команд округа – «Ветераны Мотора», ФК «Трудовик», ФК «Красноярское», «Street Team» и «Фаворит», которые состояли из истинных любителей футбола. Несмотря на холодную, мокрую, осеннюю погоду, сражения на футбольном поле были жаркими и захватывающими. В упорной и борьбе за призовые места на 3 место вышел ФК «Красноярское», 2 место – ФК «Трудовик» и 1 место – «Ветераны Мотора». Поздравляем спортсменов с победой. Выражаем огромную благодарность администрации муниципального образования «Озерский городской округ» за поддержку спортсменов и спорта в целом.



